
 

VE ČTVRTEK 7. ÚNORA VÁS ZVEME OD 19 HODIN DO MÍSTNÍHO KINA, 

KTERÉ BUDE PROMÍTAT ČESKÝ FILM NA STŘEŠE. V SOBOTU 9. ÚNORA 

KINO PROMÍTÁ OD 16 HODIN 30 MINUT ANIMOVANÝ AMERICKÝ FILM 

LEGO PŘÍBĚH 2 A OD 19 HODIN JINÝ AMERICKÝ FILM POTOMEK. DO KINA 

MŮŽETE PŘIJÍT I V NEDĚLI 10. ÚNORA OD 17 HODIN 30 MINUT  

NA AMERICKÉ ROMANTICKÉ HUDEBNÍ DRAMA ZE ŽIVOTA ZPĚVAČKY 

LADY GAGA ZRODILA SE HVĚZDA 

 

V PONDĚLÍ BYLY ZNOVU ROLBOU UPRAVENY LYŽAŘSKÉ BĚŽECKÉ TRATĚ 

PŘIBLIŽNĚ VE STEJNÝCH LOKALITÁCH JAKO MINULE. SNĚHU MOC NENÍ  

A ANI VÝHLED POČASÍ ZIMNÍM SPORTŮM MOC NEPŘEJE, TAK SE 

K VYJETÝM TRATÍM PODLE TOHO CHOVEJME, AŤ NÁM NEŽ SNÍH 

ROZTAJE ALESPOŇ PÁR DNŮ VYDRŽÍ 

 

VE ČTVRTEK 7. A V PÁTEK 8. ÚNORA BUDOU UZAVŘENA Z DŮVODU 

DOVOLENÉ ZDRAVOTNÍ STŘEDISKA V MARTINICÍCH A V ROZTOKÁCH. 

V PŘÍPADĚ ZDRAVOTNÍCH POTÍŽÍ ZASTUPUJE DOKTOR VÁLEK  

NA HORKÁCH NEBO VE STUDENCI 

 

V SOBOTU 9. ÚNORA VÁS ZVOU KRUŽSKÉ MATICE SPOLU SE SOKOLEM 

KRUH OD 14 HODIN NA ZIMNÍ SJEZD NA ČEMKOLIV. POKUD MÁTE DOMA 

COKOLIV, CO POJEDE PO SNĚHU Z KOPCE DOLŮ A CHCETE SE POBAVIT, 

TAK PŘIJĎTE V UVEDENÝ ČAS POD CHOCHOLKU, ZE KTERÉ BY SE SJEZD 

MĚL USKUTEČNIT. VEMTE SI SEBOU K OPEČENÍ BUŘTA, JINAK O MALÉ 

OBČERSTVENÍ BUDE POSTARÁNO. AKCE JE PRO VŠECHNY GENERACE. 

V PŘÍPADĚ NEPŘÍZNIVÉHO POČASÍ BUDE PŘESUNUTA NA JINÝ TERMÍN.  

 

V SOBOTU 16. ÚNORA VÁS ZVEME DO SÁLU KINA NA DIVADELNÍ 

PŘEDSTAVENÍ OCHOTNICKÉHO SPOLKU J. J. KOLÁR Z PONIKLÉ,  

KTERÝ NÁM ZAHRAJE OD 19 HODIN KOMEDII OSM ŽEN 

 

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU VÁS ZVE V SOBOTU 2. BŘEZNA  

OD 20 HODIN DO MÍSTNÍ SOKOLOVNY NA 10. SPOLEČENSKÝ PLES,  

KDE ZAHRAJE SKUPINA GRADACE Z TURNOVA 

 

S PŘEDSTIHEM VÁS CHCEME INFORMOVAT O PŘIPRAVOVANÉM 

DIVADELNÍM PŘEDSTAVENÍ PRO NAŠE NEJMLADŠÍ OBČÁNKY. V SOBOTU 

23. BŘEZNA K NÁM PŘIJEDE DĚTSKÝ DIVADELNÍ SOUBOR SMAJLÍK 

Z PECKY A ZAHRAJE NÁM OD 15 HODIN POHÁDKU KAŠPÁRKOVY 

ČERTOVINY. NA PŘEDSTAVENÍ, HRANÉ PŘEVÁŽNĚ DĚTMI, ZVEME 

SAMOZŘEJMĚ VŠECHNY GENERACE 

 

DO VAŠICH NEMOVITOSTÍ JSTE OBDRŽELI DOTAZNÍK, VE KTERÉM  

OD VÁS CHCEME ZNÁT VAŠE JASNÉ A ODPOVĚDNÉ STANOVISKO 

K PŘÍPADNÉ STAVBĚ VODOVODU V OBCI.  INFORMACE O VAŠEM ZÁJMU  

NEBO NEZÁJMU K JEHO VYUŽITÍ JE PRO ZASTUPITELSTVO HODNĚ 

DŮLEŽITÁ A TEDY I SMĚRODATNÁ PRO DALŠÍ POSTUP V ŘEŠENÍ 

ZÁSOBOVÁNÍ PITNOU VODOU A ODKANALIZOVÁNÍ NAŠÍ OBCE. VAŠE 

ROZHODNUTÍ NÁM LASKAVĚ DORUČTE NA OBECNÍ ÚŘAD DO KONCE 

ÚNORA. DĚKUJEME ZA VAŠI VSTŘÍCNOST 


